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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Стаціонарного відділення для 

постійного проживання одиноких непрацездатних громадян 

Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Кременчуцького району 

 

18 вересня 2023 року                                                                                   с. Пришиб 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО)на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Таран Тетяни Олександрівни – директорки Центру надання соціальних 

послуг виконавчого комітету Пришибської сільської ради. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Стаціонарне відділення для постійного 

проживання одиноких непрацездатних громадян Територіального центру 

соціального обслуговування Кременчуцького району. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 30, с. Пришиб, 

Кременчуцький район, Полтавська область, 39750. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Пришибська сільська 

рада Кременчуцького району Полтавської області. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП розташоване в межах пішої доступності до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, поліклініки, школи, магазину та зупинки 

громадського транспорту. 
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Наповненість 

У МТП проживає 8 ВПО похилого віку. Основна частина ВПО прибула із 

Луганської та Харківської областей.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, З усіма ВПО 

укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Опалення закладу централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор. 

 

Харчування 

В закладі функціонує харчоблок та їдальня. Харчування мешканців ВПО 

здійснюється на безоплатній основі.  

Маломобільним особам їжу розносять по кімнатах. 

 

Санітарія та гігієна 

У закладі наявні 2 відокремлених санвузли, та душова кімната. Окремо 

розміщена 1 пральна машина. 

 

Протипожежна безпека 

У закладі наявні вогнегасники та облаштована протипожежна сигналізація. 

У МТП відсутнє власне укриття.  

 

Безбар’єрність 

МТП облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ 

для маломобільних груп населення, зокрема, наявний пандус при вході до 

МТП, облаштовано санвузли та душову кімнату з урахуванням потреб 

маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – по 4 особи, кімнати мебльовані (тумби, ліжка), 

більшість ліжок – функціональні (є потреба у заміні частини матраців), 

температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові, видимі сліди 

плісняви та грибку відсутні. 

 

Дозвілля 

В МТП облаштовано зони для відпочинку. 
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Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому 

відображено основні контакти громадських організацій. 

Медичні, психологічні, соціальні послуги надаються працівниками 

закладу. 

Всі ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. В закладі є 

медичний пост, де персоналом надається долікарняна допомога та/або вторинна 

медична допомога. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Скарг чи нарікань не було висловлено. Умовами проживання ВПО 

задоволені. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП: 

- Заміна матраців. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо заміни наявних в МТП матраців. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


